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POLITICA ISMMA ÎN DOMENIUL CALITĂȚII 

  

 

La nivelul ISMMA, asigurarea calității reprezintă o condiție esențială pentru urmărirea 

viziunii, misiunii și a obiectivelor institutului.   

ISMMA consideră managementul calității activității de cercetare ca pe un proces continuu, 

menit să asigure un înalt nivel profesional al cercetătorilor, să garanteze că aceștia au 

cunoștințele, abilitățile și competențele necesare obţinerii de rezultate performante. 

În cadrul procesului de asigurare a calității, ISMMA se concentrează pe conținutul, 

organizarea și desfășurarea proceselor de cercetare, dar și a managementului general, 

managementul resurselor umane și materiale, dezvoltarea patrimoniului, serviciile sociale, 

relațiile naționale și internaționale.  

Acest sistem se bazează pe Codul controlului intern managerial al entităților publice, aprobat 

prin Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018.  

In managementul calității aspectul principal îl constituie preocuparea continuă pentru 

îmbunătățirea, organizarea și executarea activităților pe direcțiile prioritare: cercetare 

științifică, activitate de doctorat, digitalizare, leadership, comunicare și deschidere spre 

societate, internaționalizare.  

 

Obiective:  

 

• dezvoltarea unui cadru favorabil pentru susținerea cercetării științifice de excelență - 

ameliorarea condiţiilor care să faciliteze implicarea întregii comunități academice în 

activități de cercetare de calitate;  

• asigurarea unui climat favorabil și stimulativ pentru dezvoltarea personalului propriu 

• consultarea și implicarea continuă în viața institutului a angajaţilor 

• cooperarea cu autoritățile naționaledin cercetare şi din alte sectoare și sprijinirea 

acestora cu expertiză științifică și criterii pentru luarea deciziei,. 

 

Strategia, termenele și responsabilitățile in domeniul punerii în practică a politicii de calitate 

sunt prevăzute în planul strategic pentru 2024-2028 și în planurile de cercetare anuale ale 

institutului.  

Pentru a putea dezvolta o cultură a calității orientată spre îmbunătățire continuă, calitatea este 

şi trebuie să constituie preocuparea fiecărui membru al institutului. 

 

 

Prezenta Politică a fost aprobată de către Consiliul Stiinţific pe data de 5.03.2024. 

  

  


